

Kapcsolat napja „a jövő Centrumában”

Nyolcadik alkalommal gyűltek össze a tudományos és gazdasági élet szereplői.

DEBRECEN. A kapcsolatépítés, kapcsolattartás hagyományos fórumán az orvos- és egészségtudományi szakma, a gazdasági szféra, a hazai politikai, a nemzetközi tudományos és kulturális élet, valamint a média képviselői ismét sokszínű programokon vettek részt, az alábbiakban igyekszünk áttekintést adni a nap eseményeiről.

Horizon 2020

A szakmai fórumok, szakember-találkozók mellett az idej események a Horizon 2020, Európai Unió Kutatási és Fejlesztési keretprogram köré csoportosultak. A központi programon Polgár Éva, az ESZA igazgató-helyettese bemutatta a Horizon 2020 lehetőségeit, prioritásait,

Kocsondi Tamás, a Debreceni Egyetem brüsszeli irodavezetője pedig a fontos szemléleti változásokról beszélt az FP7 és a Horizon 2020 között. Mező Ferenc, az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezetője a regionális operatív programokat mutatta be.

Milliók fejlesztések

A központi program részeként került sor a gazdasági igazgatói partnertalálkozóra, és a hagyományos hallgatói fórumra is. A Medisor Kézműszer Zrt. támogatási programjában az idén is minden elsőéves orvos- és fogorvostan-hallgató részére kézműszerkészletet adományozott.

A „Humán erőforrás fejlesztés a biztonságos betegellátás érdekében a DE OEC-ben” című projekt nyitórendezvényén a projektmenedzser tájékoztatót arról, hogy 193 millió 902 ezer 680 forint



A központi program előadói



Szakdolgozók Egyesületének látogatása a Reumatológiai Tanszéken

európai uniós támogatással aneszteziológus szakorvos, plasztikai sebész, patológus szakorvos és 30 ápoló állásfejlesztésre, négy mobil team működésére, valamint tíz többletjeljesítményt nyújtó szakápoló támogatására nyílik lehetőség.

Az orvosképzésről

A támogatói találkozón bemutatták a Gyermekklinika alapítványa, a „Gyermekeinkért” Alapítvány tevékenységét, az adományok felhasználását, valamint az intézményben elévített fejlesztéseket.

Az érdeklődők a nap során megismerhették a Klinikai Laboratóriumi Kutató MSc képzést. Oktatókórházak vezetőinek fórumán pedig a partnerek megvitatották a gyakorlati orvosképzés aktuális kérdéseit. A Fogorvostudományi Kar

vendégei a fogorvosképzés kérdéseiről tartottak kerekasztal-megbeszélést.

A Nemzetközi Oktatási Központ munkatársai képviselői találkozáson tájékoztatást adtak az induló és meglévő szakokról, együttműködési elképzelésekről.

Kiállítások

Mátyus László innovációs rektori biztos vezetésével az érdeklődők bepillantást nyerhettek az intézmény innovációs tevékenységébe, és ami a nagyszerű előadásokból kimaradt, megtekinthető volt az innovációs standnál, melyet a klinikai technológia transzfer jegyében rendeztek meg. Számos további kiállítás gazdagította a napot: Interdiszciplináris fórum a DE OEC-ben: a Debreceni Egyetem Professzori Klub; Kap-



A TÁMOP 6.2.4.A-11/1-2012-0074 azonosítójú projekt nyitórendezvényén



Az Idegennyelvi Lektorátus munkatársai a korszerű nyelvoktatásról tanácskoztak

FOTÓK: DE OEC

csolatok kezdete a debreceni orvostudományi egyetemen a XX. század első felében - tudományos, politikai és kulturális kapcsolatok; Web-rendszerek a DE OEC-ben.

A Kapcsolat Napja valamennyi vendége találkozott a centrumelnöki fogadáson, melyhez Tamus István festő-

grafikusművész Reformáció című kiállítása méltó háttérrel teremtett az Elméleti Tömb hallgatóban. x

Fókuszban a Reumatológia

Széles körű együttműködés hívta életre az V. Reuma Napot a VIII. Kapcsolat Napján. A Reumatológiai Tanszék, a Debreceni Akadémiai Bizottság, a Magyar Reumatológusok Egyesülete észak-kelet magyarországi szekciója, és az Immunfarmakológiai Szekció az Arthritis alapítvány támogatásával tartotta meg orvos és szakdolgozó konferenciáját, és továbbképzését „Újdonságok a reumatológiában” címmel.

A nemrégiben megalakult Magyar Reumatológiai Szakdolgozók Egyesülete Szakmapolitikai Fórumot tartott és az egyesület debreceni elnöke, Domján Andrea bemutatta a résztvevőknek a Reumatológiai Tanszékét.



Nagy Péter, a Medisor Kézműszer Zrt. vezérigazgatója átadja az első kézműszerkészletet

Konferenciák minden területen

- Megtartották az Észak-alföldi Régió Szülész - Nőgyógyász Főorvosainak Regionális Értekezletét a Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikán.
- Megrendezték a partnertalálkozót a Bőrgyógyászati Klinikán és a Tüdőgyógyászati Klinikán is.
- Megtartotta éves közgyűlését a Népegészségügyi iskola Baráti Kör Egyesülete.
- A gyógyszerészet aktuális szakmapolitikai kérdéseit dr. Hankó Zoltán, a Magyar Gyógyszerészi Kamara elnöke „Az MGYT helye a megújuló gyógyszerészetben” előadása kapcsán kerültk terítékre.
- A tudományos közlések etikája VI. részén a magyar orvosi folyóiratok szerkesztése és impaktfaktor elérése volt az érdeklődés középpontjában.
- Nemzetközi Health Ties Symposium keretében mutatták be a molekuláris vizsgálatokat a klinikai gyakorlatban.
- Allergológiai ülést tartott a Debreceni Akadémiai Bizottság Immunológiai Munkabizottsága.
- A 19. Órjártat továbbképző konferencia sorozatban megvitatották a rehabilitáció és határterületeinek aktuális kérdéseit: társbetegségek hatása a stroke utáni akut és rehabilitációs ellátás eredményességére; anyagcsere-betegségek és a stroke együttes előfordulása.
- Országos hepatológiai továbbképzést tartott a Magyar Gasztroenterológiai Társaság Hepatológiai Szekciója.